

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK VEDOUCÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Studijní obor:	Česko-německá areálová studia
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	PARADIPLOMACIE: PŘÍPADOVÁ STUDIE MĚSTA SEZIMOVO ÚSTÍ A OBCE THIERACHERN
Autorka práce:	Bc. Šárka Bělohlová
Vedoucí práce:	PhDr. Miroslava Kubatová Pitrová, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	X			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	X				
Faktická, věcná a obsahová správnost	X				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků		X			
Formulace závěrů práce		X			
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autorky		X			
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Grafická úprava textu	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce	X				
Práce s odborným jazykem		X			
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	X				
Samostatnost autorky při zpracování práce	X				
Celkový přístup a aktivita autorky	X				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUcí DIPLOMOVÉ PRÁCE

Tématem předkládané diplomové práce studentky Šárky Bělohlové je proces zapojování municipalit do mezinárodních vztahů, pro který se vžil pojem „paradiplomacie“. Oceňuji aktuálnost a logiku výběru tématu. Studentka v práci navazuje, resp. využívá znalosti z práce bakalářské. Jelikož jsem byla vedoucí i její předešlé absolventské práce mohu posoudit progres, který studentka prokázala.

Text je vystavěn logicky. Je uveden rozsáhlým teoretickým ukotvením. Vedle teorie regionalizace a paradiplomacie se věnuje i typologii meziobecní spolupráce jako takové a tzv. Town-Twinningu. Na některých místech mohla být tato část stručnější, ale rozsáhlost teoretického úvodu ve výsledku na škodu není.

Stejně pečlivě se totiž studentka věnuje i následné případové studii města Sezimovo Ústí a obce Thierachern, která je přidanou hodnotou uvedeného textu (viz např. rozsáhlý a kvalitní přílohový materiál). Šárka Bělohlová provedla řadu rozhovorů na české i švýcarské straně, které následně velmi dobře zpracovala. Přispěla tak k lepšímu informování o jihočesko-švýcarské spolupráci, která je živá, fungující, ale o jejích počátcích a vývoji veřejnost systematicky informována není.

I proto si myslím, že může být předkládaná práce vhodným informačním zdrojem i pro širokou veřejnost či komunální představitele v Jihočeském kraji.

Jako vedoucí práce dále oceňuji samostatný, svědomitý a pečlivý přístup autorky ke zpracování tématu. Práce je kvalitním výstupem magisterského studia.

Otázka k obhajobě:

Jak probíhalo setkání se švýcarskými komunální představiteli? Byli k výzkumu meziobecní spolupráce mezi uvedenými municipalitami vstřícní?

PRÁCI K OBHAJOBĚ:

DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

VÝBORNĚ

5.6. 2017

Datum

Mirka K. Pělová

Podpis